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1. Pacuem yenvi koncynomayuu, CRpasox 6 yupesicoeHuu.

1.1. IIpsMele pacxoms:

a) Qo[ OIUIATH! TPy/Ia penoxaBarens — 27823 py6. 3a 100 qacos B Mecs, omytaTa 3a gac
coctaBut: 27823,00 / 100 = 278,23 pyb.

6) Hasmcrenus va omnary tpyza pasubl 30,2%: 278,23 x 30,2% = 84,03 py6.

B) UToro mpsMuIx pacxomos: 278,23 + 84,03= 362,26 py6.

1.2. Kocpennkie pacxos! cocTapmsmor: 362,26 x 2,90 =1050,55 py6.

1.3. Cebecrommocts 1 gaca KOHCYNIBTAIMH WA OATOTOBKA NHCHMEHHBIX CIPABOK PABHA CyMMeE
TIpAMBIX 1 KOCBEHHBIX PACXOZOB H COCTABIAET: 362,.26+1050,55 = 1412,81 py6.

1.4. Tlpu6sute npu perTabensaocTs B 5% COCTABHT: 1412,81 x 0,05 = 70,64.

1.5. Ilena 1 9aca KOHCYTBTANY MM MOATOTOBKH TIHCBMEHHBIX CIIPABOK COCTABHT;
1412,81 + 70,64 = 1483,45 py6.

Vicxozis U3 BEINETIEpeUnCIeHHOTO pacHerTa, YCTaHOBJIEHA CTOMMOCTB:
- YCTHBIC CTIDABKH M KOHCYJIBTALMH 110 3anpocaM — 50,00 py6.;
- IOATOTOBKA ITHCBMEHHBIX TEMATHYECKUX cripaBok — 1000.00 py6.;

- HOATOTOBKA CIIpaBoK buorpapuyeckoro xapaktepa — 1500.00 pyb.

2. Pacyem yenwr cxanuposanus 1 nucma (popmam A3)

2.1. TlpsMBIe pacxofbl pacCaMTHBAIOTCS 110 thopmyne:
a) Pacxoze! Ha onnmary tpyna COTPYHHKA B MECSI paBHEI 6352,50 py6.
6) Hauncnenns na OIUIaTy TpyAa B MecALl cocTaBinmoT 30,2%: 6352,50 x 30.2% =1918,50 py6.



B) 3aTpaThl pacCYMTHIBAEM UCXOAS W3 pacxonoB Ha Oymary. ITpu nene nauxu Gymaru B 500
muctos 220,0 py6., 3arparst Ha 1 ymcr cocrasst: 220,0 / 500 +4000,0 / 11000 = 0,44 (py6.)

r) AMOPTH3AIMOHHBIE OTIHCICHHS 32 MECSI PACCUHMTRIBAEM, HCXO/A B3 OANAaHCOBOM CTOMMOCTH
ckanepa (23400 py0.) u cpoka ero ciyx6s! (3 rozma): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py®.

1) Uroro npsMeie pacxoasl npu u3rotorneHun 500 xomuii B MECHIT COCTABAT:

(6352,5 +1918,5 + 650,0) / 500 + 0,44 = 18,34 pyO.

2.2. Kocsennslie pacxomsi (pu Kxp = 1,68) cocrasmsor: 18,34 x 1,68 = 30,82 py®.

2.3, CebecToMMOCTS 1 JTMCTa KOIIMM PaCCUUTHIBACTCSA KK CYMMa IIPIMBIX H KOCBEHHEBIX
pacxomos: 18,34 + 30,82 = 49,16 py0.

2.4. llena 1 nucrta ko ¢ ygeroMm 10% cocrasut: 49,16 +10%=49,16+4,92=54,08 pyo.

Hcxoas U3 BEIMENEPEIUCIICHHOTO PacieTa, YCTaHOBIEHa CTOMMOCTE!
- CKaHHpOBaHHE TeKCTa -25 pyo.;
- CKaHMPOBaHHE M300paXeHHs rpaganuy ceporo -35 pyo.;

- CKaHMPOBaHHUE IIBETHOI'0 H300paeHus — 45 py6.
3. Pacuyem yenwt ckanuposeanus 1 nucma (gpopmam A4)

3.1. IIpsmeie pacXoIbl paCCUMTHIBAIOTCS IO GopMyIIe:

a) Pacxombl Ha omnaTy Tpy/a COTpYIHUKA B MecsIl paBHBI 6352,50 py®b.

6) Hauncnenus Ha omaty Tpyaa B Mecan coctasisoT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl pacCUUTHIBAEM HCXOMA U3 pacxonor Ha Oymary. Ilpu nene mauxm 6ymaru B 500
mactoB 220,0 py6., 3atpatsl Ha 1 mact cocrasar: 220,0 / 500 + 4000,0 / 11000 = 0,44 py6.

I') AMOpTH3allMOHHEIE OTYMCIEHUS 38 MECSL] PACCUMTHIBAEM, HCXOAA M3 DAIaHCOBOH CTOMMOCTH
ckxanepa (23400 py6.) u cpoxa ero ciayx0s1 (3 roma): 23400,0 / (3 x 12) = 650,0 py6.

n) Utoro npsamsie pacxoms! npyu usroroenernn 1000 xonuii B Mecdr cocTaBsar:

(6352,5 + 1918,5 + 650,0) / 1000 + 0,44 = 9,34py6.
3.2. KocBennsie pacxomsl (ipu Kkp = 1,68) coctansrot: 9,34 x 1,68 = 15,7 py6.

3.3. CebecToumocTs | macTa KOIHA pacCYATEHIBACTCA KaK CyMMa NPAMBIX ¥ KOCBEHHBIX
pacxonoB 9,34 + 15,7 = 25,04 (py6.)

3.4. llena 1 macta komuu ¢ yaetoMm 10% coctasut: 25,04 +10%=25,04+2,51=27,55 py®.

Ucxons u3 BHIMCTICPEYHCICHHOTO pacyeTa, YCTaHOBICHa CTOMMOCTE.

- CKaHUpoOBaHHue TeKcTa -15 pyo.;



- CKaHEpOBaHHE H300paykeHns rpajanuu ceporo -20 pyo.;

- CKaHUpOBaHHe IBeTHOTO H300paxenus — 30 py6.

4. Pacuem yenvi u320moeieHus yupposvix konuii 0oxymenmos u pomozpaduii uz ponoos

My3est.

4.1. TIpsMeie pacXofbl PACCUMTHIBAIOTCS 1O (hopMyJie:

a) Pacxombl Ha omnaTy TpyAa COTpYAHHKA B Mecsl paBHbI 18295,2 py®b.

6) Haumcnenns Ha omaty Tpyaa B Mecsan cocrasisior 30,2%: 18295,2 x 30,2% = 5525,15 py6.
B) 3aTpaThl pacCIUTHIBAEM HCXOJS U3 pacxonoB Ha Oymary. IIpu nene mauku 6ymaru B 500
mactos 220,0 py6., 3arpatel Ha 1 mact cocrasat: 220,0 / 500 = 0,44 py6.

r) AMOpPTH3allMOHHEIE OTYHCIIEHHS 3a MeCSI] pACCUUTHIBAEM, HCX0s U3 HDanancoBol nudpoBoi
toroxamepsl (7945,55 py6.) u cpoka ee cayx6s1 (10 net): 7945,55 / (10 x 12) = 66,22 py6.

n) Utoro npsiMele pacxoasl OpH U3rotoBiaeHur 500 Komnuii B MECAI] COCTaBAT:

(18295,2 + 5525,15 + 66,22) / 500 + 0,44 = 48,22py6.

4.2. Kocgennsie pacxoss! (mpu Kip = 2,68) cocransnort: 48,22 x 2,68 = 129,23 pyb.

4.3. CebecTouMocTh | THCTa KOIIMH PacCcHUHTRIBACTCA KaK CyMMa IIPAMBIX H KOCBCHHBIX

pacxonioB 48,22 + 129,23 = 177,45 (py6.)

4.4. Ilena 1 xonunm ¢ yaeroM 10% cocrapurt: 177,45 +10%=177,45+17,75=195,20 py6.

Hcxong uz BBIMENIEPEUUCIIEHHOIO pacyeTa yCTaHOBIEHA CTOMMOCTE KCEPOKO]]HI:I

ot 20 py6.10 250 py6.

5. Pacuem yenv: neyamu na npunmepe 1 nucma (popmam A4)

5.1. IIpsiMble pacxo/sl PACCUMTHIBAIOTCS 110 (hopMyIe:

a) Pacxoxsl Ha omiaTy TpyZia COTpYJHHKA B MeCSIl paBHE 6352,50 py6.

6) Hauncnenus Ha omnaty Tpya B Mecsil coctaBisroT 30,2%: 6352,50 x 30,2% = 1918,50 py6.
B) 3aTpaThl pacCYATHIBAEM HCXO/ U3 PacXo0B Ha KapTpHUKK U Oymary. [Ipon3BoIdTEIbHOCTD
kaprpumka croumoctsio 4000,0 py6. - 11000 kcepoxonmit, pu uere nadku Gymara B 500
mactoB 220,0 py6., porobymaru B 100 macros 350,00 py6.3arpare: Ha 1 nuer cocrassr:

220,0 / 500 +350/100+ 4000,0 / 11000 = 4,3 py6.

) AMOpPTH3allHOHHEIC OTYUCIICHHMS 33 MECIl PACCUMTEIBAEM, MCXOI U3 GaTaHCOBOM CTOMMOCTH
ckanepa (7590 py6.) u cpoka ero ciny:x0bI (2 roga): 7590,00 /(2 x 12) = 316,25 py0.

1) Utoro mpsmseie pacxozp! ipy u3rotoBiaeHAd 1000 KoM B MECAL] COCTABAT:



(6352,5 +1918,5 + 316,25) / 1000 + 4,3 = 12,9 py6.
5.2. KocBeHHBIE pacxoabl (ﬁpn Kxp = 2,68) coctasmwmor: 12,9 x 2,68 = 34,58 py6.

5.3. CebecTonMoCTh 1 MACTa KOMHK PACCUUTHIBAETCA KaK CyMMa IPSMBIX H KOCBEHHBIX

pacxozoB 12,9 + 34,58 = 47,48 (py6.)

5.4. llena 1 nucra xormu ¢ ygerom 10% coctapnr: 47,48 +10%=47,48+4,75~52,23 py6.

Wcxopist w3 BEINIENEPEIHCICHHOTO PacyeTa, YCTaHOBIEHA CTOMMOCT!
- yepHo-Oenas neqats -15 py6.;
- monsonBetHas -30 pyo.;

- moJIHONBETHAA Ha (horobymare — 50 py6.
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KAJIBKYJ IS CTOUMOCTH
fuiieTa Ha 00BLEKTHI YKCKYPCHOHHOIO MOKA32
H CTOHMOCTH 3KCKYPCHOHHOI'0 00Ty KHBAHHS
B MBY «HynoBckuii KpaeBexueckuii My3ein» xa 2019 roa.
(upm cpeaneii mocemaemMocTH 20 9€/I0BEK B IEHb)

Crarpu 3aTpar:
1. 3apmnara neKTOpa-3KCKypCOBOJaA:
10397,00/20aneit B M-11e/20 gen. - 26,00 py6.
2. Hauncnenns Ha 3/TU1aTy:
26,00x30,2% = 7,85 py6.
3. Crommocts usrotosierns 1 6mwiera (Tumorpadexue pacxoast) - 1.00 py6.
4. Onnata yciyT CBA3H:
1600,00/20a8./204er/ - 4,00 py®.
5. Omnara yciyT o oxpaHe o0beKTa:
30108/12/20ameit /204en = 6,27 pyo.
6. Pacxopl X031 CTBEHHbIC ¥ KaHneapckue — 4,45 pyo6.

UTOI'O: 49 py6. 57 xom.
Cebecroumocts 1 BxomHOTO OHIIeTa cocTaBiser B cyMMe 49 py6. 57 xor.
Ucxoas U3 BEIIENIEPeIHCISHHOTO pacyera, yCTaHOBIeHa:

- cmoumocmy 8x00H020 bunema: 50 pyb. (Ons 63pocnvix),

- CTROUMOCTb SKCKYPCUOHHO20 0BChydcueanus 2pynn 0o 10 venosex:

oemu - 300 pybaeii, espocavie — 300 pyb.;

- CIOUMOCHL IKCKYPCUOHHO20 00CHYdICUeanus epynn ceviue 10 yenosex.

oemu — 500 pybnet, eapocnvie — 700 pyonei.
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KAJBKYJIALUSI CTOUMOCTHU BUWIETA
Ha kpaeseqaeckue 3anaTag MBY «Uymorcknii kpaeeeadeckuii My3eib
B HIKOJIAX H JOMKOJILHBIX YUpekIeHusuxX
(W3 pacueTa Ha OHOTO YUAIIETrocs, PY cpeHel nocemaemoctd 30 9eir.)

1) IIpssmMbie pacXomst:

a) @OHI OILIATE] TPY/Aa IIPENoaBaTeisl COCTABUT:
15673,00/23 3amsaTus B M-1/30 wern. = 22,71 py6.

6) Hauncrenns Ha omwiary tpyza: 22,71 x 30,2% = 6,86 py6.
Hroro npameix pacxonos: 22,71+6,86 = 29,57 py6.

2).CtoumocTs u3rotosnerns 1 6uiera (Tanorpadcekue pacxonsi) -1.00 pyo.
UTOI'O: 30 py6. 57xom.

Hcxops 13 BHIIENIEPEINCICHHOIO pacyera,

YCTaHOBJIEHA CTOUMOCTH ofHoro 3aHsaTus — 30.00 py6.



